
Provincie Arrondissement GEMEENTE
WEST-VLAANDEREN TIELT 8710  WIELSBEKE

Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen
ZITTING VAN 23 AUGUSTUS 2023

Aanwezig: Jan Stevens, burgemeester;
Filiep De Vos, Daisy Haydon, Ine Callens, schepenen;
Rachida Abid, voorzitter BCSD/schepen;
Bruno Debrabandere, algemeen directeur

Verontschuldigd:
Afwezig:

Dossierbeheerder: Els De Meyer

Wielsbeekse feesten: Streekbieren meets Contrast - Fiets- en wandeltochten 3 september 2023

Het college van burgemeester en schepenen,
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017;
Gelet dat op 1-2-3 september 2023 de jaarlijkse Wielsbeekse Feesten doorgaan;
Gelet op de beslissing van het directiecomité-AGB van 15 februari 2022 betreffende de goedkeuring 
van het programma;
Gelet op de aanvraag op het EagleBe-platform door het Jeugdhuis Contrast voor de organisatie van 
wandel- en fietstochten ‘Streekbieren meets Contrast’ op 3 september 2023 van 8u00 tot 4 
september 2023 om 3u00;
Gelet op de vraag om een deel van de Rijksweg aan het CC Hernieuwenburg af te sluiten voor alle 
verkeer voor het plaatsen van een terras; enkele tentjes en een springkasteel;
Gelet op het gemeentelijk reglement met betrekking tot het plaatsen van borden op het openbaar 
domein en het gebruik van de gemeentelijke aankondigingsborden;
Gelet dat het om volgende redenen niet mogelijk is de bepijling van de routes pas te starten 72u voor 
en na het plaatsvinden van de activiteiten:

- De uitgebreidheid van de parcours
- De herexamens van verschillende leden en vrijwilligers
- Deelnemen van leden aan de speelpleinwerking;

Gelet op de vraag om de bepijling van de routes te starten op 24 augustus 2023;
Gelet op het draaiboek;
Gelet op de verschillende routes voor de tochten;
Gelet op de vraag voor het draaien van versterkte muziek max. 90dB (achtergrondmuziek bij 
sportwedstrijden);
Gelet op het veiligheidsoverleg met de PZ Midow en de HVZ Fluvia van 22 augustus 2023;
Gelet op de adviezen van de PZ Midow en de HVZ Fluvia;

BESLUIT:
Artikel 1
Neemt kennis van de aanvraag door het Jeugdhuis Contrast voor de organisatie van wandel- en 
fietstochten ‘Streekbieren meets Contrast’ op 3 september 2023 van 8u00 tot 4 september 2023 om 
3u00.
Artikel 2
Neemt kennis van de adviezen van de lokale politie en de HVZ Fluvia, het draaiboek, de verschillende 
routes.
Artikel3
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De adviezen van de lokale politie en de HVZ Fluvia dienen nageleefd te worden door de organisatie 
met bijzondere aandacht voor:

- De toegang tot de weg naast het jeugdhuis moet toegankelijk zijn voor de hulpdiensten.
- De deelnemers aan de fiets/wandeltocht dienen de bepalingen van de wegcode te volgen. De 

organisatie controleert vooraf de verschillende routes op werken/evenementen.
- Er geldt een nultolerantie voor de verkoop van alcoholische dranken aan jongeren -16 jaar 

middels het controleren van de leeftijd en het gebruiken van polsbandjes.
- De organisator dient kennis te nemen van de ‘richtlijnen voor organisatoren’ voor het veilig 

organiseren van een evenement en de richtlijnen van de brandweer Fluvia, terug te vinden op 
https://www.wielsbeke.be/melding-evenementen.

Artikel 4
Het is toegelaten te starten met de bepijling van de routes op 24 augustus 2023 zoals opgenomen in 
het draaiboek.
Artikel 5
Het afsluiten van een deel van de Rijksweg wordt opgenomen in het tijdelijk politiereglement voor de 
gehele Wielsbeekse Feesten.
Artikel 6
Een vergunning voor het draaien van versterkte muziek max. 85dB (achtergrondmuziek) wordt 
opgemaakt door de burgemeester.

Namens het college van burgemeester en schepenen:
Bij bevel:
Bruno Debrabandere Jan Stevens
algemeen directeur burgemeester

Voor eensluidend uittreksel:
Bruno Debrabandere Jan Stevens

algemeen directeur burgemeester
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